

# 东营日报

DONGYING RIBAO

1995年8月15日 星期二  
农历乙亥年七月二十

代号23—172

第931期

中共东营市委主办

国内统一刊号CN37—0054

## 我国农村市场再度进入活跃期

新华社消息 国家统计局农村调查队提供的信息表明,从1994年3月开始,我国农村市场商品销售总额持续高速增长,目前已与城市市场基本同步增长。今年上半年全国消费品零售总额为2383亿元,比去年同期增长33%,扣除物价上涨因素,实际增长仍达10%左右,创造了90年代以来同期最高纪录。

## 全市群团工作例会召开

### 陈锡山贾其贤出席会议并讲话

本报讯(记者 徐教连) 8月4日下午,市委召开全市群团工作例会,全面部署今年下半年的群团工作任务。市委副书记陈锡山,市委常委、秘书长贾其贤参加了会议。

会上,市工会、团委、妇联、科协、社科联等单位的负责同志详细汇报了今年上半年的工作情况和下半年的工作打算。

贾其贤在讲话中说,今年以来,我市各群团组织做了大量工作,取得了显著成效,突出表现在:一是积极主动地开展了一些富有创造性的活动,体现了群团特色。

## 实施“五元驱动”战略 狠抓“三大工程”建设 河口区农村经济健康发展

河口讯 河口区在大力发展农村经济的过程中,狠抓基层党组织建设,实施“五元驱动”战略,狠抓“三大工程”建设,配强村级支部班子,特别是配强农村致富的领头雁——党支部书记,有效地促进了全区农村经济的健康发展,推进了农村两个文明建设。

近年来,河口区各级党组织切实加强农村党建工作,壮大党的队伍,更新用人观念,广辟渠道,选贤任能,采取“原有能人稳下来,当地能人用起来,外出能人请回来,外地能人引进来,后起之秀扶起来”的办法,把一大批素质高、懂经济、开拓性强的党员干部充实到村级领导班子中来。

“好班子,好支书,已成为群众致富的领头雁。王守华曾是新乡乡双合村从事海产品购销的“兴渔能人”,去年,他担任村党支部书记后,带领群众大搞滩涂开发和海产品运输,去年全村人均增收500元,全村面貌发生了很大变化。

## 两企业和西班牙客商合作生产高档家具

本报讯 市建委积极为发展外向型经济牵线搭桥,使我市两企业和西班牙客商合作生产高档家具。



市建委并不是将企业推向市场后撒手不管,而是立足服务,转变职能,积极帮助企业寻找开拓财源的秘诀,终于打开了一条通往国际市场的新路子。

## 扎扎实实完成畜牧生产任务

李吉祥在全市畜牧生产调度会上要求

本报讯(记者 徐晓辉) 8月8日,全市畜牧生产调度会议召开。副市长李吉祥出席会议并讲话。

李吉祥在讲话中指出,要提高认识,加大措施,努力实现畜牧生产新的突破。下半年,各级要围绕市委、市政府提出的农村经济实现三个增长,结合秋季增产增收活动的开展,下大力气抓好畜牧业,确保全年畜牧产值实现7.5亿元。

要调整优化畜产品生产结构。另一方面,大力推广东营区农牧综合示范场和大王镇部分养殖户的经验,加快种植业的“二元结构”向“三元结构”的转变。

## 推进政协学习宣传工作开展

本报讯 8月6日,市政协常委会组织了全市政协学习宣传工作会议。

刘存吉副主席在讲话中指出,要继续抓好以学习宣传为重点,把学习宣传与调查研究、参政议政、民主监督、民主管理、民主决策结合起来。

## 企业解困不仅有直接的经济利益

而且有着重要的政治意义。这是今年市委、市政府时时刻刻萦绕心头的大事。

## 点点滴滴在心头

### 我市企业解困工作述评

本报记者 徐教连

## 北京大学科技文化志愿服务队来我市考察

本报讯(记者 燕艳) 8月8日,北京大学科技文化志愿服务队一行8人来我市考察。

## 垦利县召开维护稳定理论研讨会

垦利讯 8月3日,垦利县召开维护稳定理论研讨会。

## 广饶县电网调度自动化通过省级验收

广饶讯 日前,广饶县电网调度自动化通过省级验收。

## 95热点难点系列

95热点难点系列

扩大生产规模,提高市场竞争力,但又受到了国家固定资产投资规模的约束;市啤酒厂由于种种原因不能自拔,陷入困境;企业兼并之举,恰恰很好地解决了双方存在的问题。

做好企业解困,当前要突出抓好扭亏增盈工作。这是企业解困治本之策。这就需要深入企业“望、闻、问、切”,摸准实情,分类排队,逐个分析,找准亏损病根,抓住主要矛盾。

深化改革,加快转换企业经营机制是搞好扭亏增盈工作的关键。要使企业通过改制、重组、改造,真正建立起面向市场、充满活力的经营机制。

企业要扭亏增盈,必须把工作的着力点放在加强企业管理上,练内功,挖内潜。利津县纺织总厂今年以来以全方位现场管理为突破口,强化企业内部管理,堵塞跑、冒、滴、漏。

企业要扭亏增盈,必须把工作的着力点放在加强企业管理上,练内功,挖内潜。利津县纺织总厂今年以来以全方位现场管理为突破口,强化企业内部管理,堵塞跑、冒、滴、漏。



垦利讯 垦利县从维护社会稳定工作的大局出发,积极清除各种不安定因素使社会治安综合治理工作取得了成果。

垦利县认真做好社会稳定工作

垦利县从维护社会稳定工作的大局出发,积极清除各种不安定因素使社会治安综合治理工作取得了成果。他们的具体做法是:一、认真做好群众来信来访工作。

河口讯 河口区采取积极有效措施,狠抓城区社会治安综合治理工作,收到显著的社会效果。

河口区针对城区流动人口多,油田、地方单位分散,人员构成复杂等实际情况,把搞好城区社会治安综合治理作为促进工农业、繁荣当地经济的一项重要措施来抓。

走好“三步棋” 增强“免疫力”

广饶县法院 坚持严肃执法 搞好廉政建设

本报讯 自今年3月份以来,广饶县法院从增强干警的政治“免疫力”入手,在严肃执法上下功夫,以杜绝“人情案”、“关系案”、“油水案”,树立人民法官和法院的良好形象为目标,走好廉政建设三步棋,推动了法院各项工作的开展。

东营电业局下大力加强党的建设

本报讯 几年来,东营电业局下大力加强党的建设,取得了显著成绩。一是加强了党的思想建设。认真贯彻党的路线方针政策和上级指示,及时传达党的文件。

利津县为万余名农村老人免除集资提留

利津讯 利津县为了弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,增强人们的尊老意识,制定了《对70岁以上老年人实行优待照顾的意见》,为全县11230位70岁以上老年人办理了优待证。

大码头乡青年社会化服务组织红红火火

广饶讯 广饶县大码头乡立足本地资源优势,注重发挥团员青年科技智力优势,创建了集“科技实践、生产经营、社会化服务”为一体的青年社会化服务组织。

一九九五年会计专业技术资格考试的特点

总体上讲, A类考试的内容减少了,而B类考试与A类考试有三门课程是相同的, B类比A类增加了二门:会计师增加了“财务管理”、“审计学”,助理会计师增加了“政治经济学”和“会计原理”。

东营医生,谢谢您!

编辑同志:当我被送到东营市人民医院外二科时,我只剩了一口气。且身无分文,但是我得救了。

一乘客探亲迷路到大桥

7月6日下午5点钟左右,一妇女携带大包小包在胜利大桥管理处门口徘徊,一副十分着急的样子。

打工仔告状

今年七月的一天上午,一位中等身材、满脸憔悴的小伙子轻轻地叩开了市劳动局仲裁办的门。

钢管大王螺旋基地

219-1020螺旋管3400-3900/T现货,本钢国标牌、镀锌4分-8寸, 2800-3600元/T。

挪亚月饼展销 暖气片之王 亚洲之首 河北省冀州市(原冀县)暖气片厂 优、金奖、银奖。生产四十余种铸铁暖气片,应有尽有,欢迎选购。

为答谢东营各界消费者对东营家具城的厚爱,值东营家具城二期开业之际,精选各种进口、深圳、广东产高档家具供消费者选购,8月16日-9月11日,30日内九折优惠。身份的象征“具”在家具城

重栽梧桐树 再引凤凰来

来自利津的创城报道

本报记者 唐新军

地处我市西部的利津县城已有700年历史，历史上素有“凤凰城”的美称。作为全市创建省级卫生城工作的一个组成部分，利津县人民也承担了一份小小的责任。利津县创城指挥部的负责人告诉记者：这个县创城工作由主要党政领导亲自挂帅，领导重视，决心很大。利津县创城指挥部由30个成员单位组成，每个单位抽调1人参加创城日常工作。利津现有6条主要街道，一个老城区，他们将30人分成6组，分别由卫生、城建、工商、交通、环保、公安6个主要职能部门负责，老城区则由城关镇专门组织一组负责。小组成员们风里来、雨里去，定点集合，定点检查，耐心做一些单位的思想工作，从6月27日至今，他们一天也没停歇过。这支主要由老同志组成的队伍，天天或骑自行车或步行，查处乱贴乱画，落实各自范围内单位的门前三包工作。目前他们已与县城内132个沿街单位签订了门前三包责任书。同时，县爱卫会与城建委组织联合行动，利用一周时间，集中清理乱贴乱建等违章现象。共拆除违章标语牌600多块，对68处商品房下达了限期修缮、装饰通知，对7处沿街工地实行封闭施工，清理人行道上乱设摊点、工具500多处(件)，没收遮阳白棚80多块，查处乱倒垃圾、果皮事件20多起。通过两周连续作战，他们共清理卫生死角85处，铲除县城范围内杂草5万平方米，清理乱贴乱画804处，清理乱拉乱建小商品房54处，面积1060平方米，清运垃圾1800吨。按照创城要求，拥有2万余人口的利津县城需水冲式公厕4座，目前，街心花园一处公厕将于9月份完工；城关镇附近一座公厕，已与油田滨采四矿联系合作，建造工作已基本落实。翠柳小区及车站附近两所旱厕正抓紧改造。面积为6000平方米的垃圾处理场和4000平方米的粪便处理场也已在规划建设中。自6月底以来，他们先后召开了全县创建省级卫生城市动员大会，下发了“利津县创建省级卫生城市活动实施方案”，召开了大小10次县长调度会，创城领导小组每周一开一次例会，加强了联系，互通了信息。最近，他们正认真学习创城指挥部的经验，将创城200分总分分解到各有关职能部门，以进一步明确责任，量化工作。“重栽梧桐树，再引凤凰来”，利津人民正在为建设一座文明、卫生、美丽的县城，再现凤凰城秀姿而重塑信心，努力工作。

创建卫生城专栏

市人民医院B超室首例心脏造影获得成功

本报讯 近日，市人民医院B超室医师牛卫东采用二氧化碳造影法，进行“心脏声学造影”获得成功。此项技术填补了该院B超诊断技术上的一项空白，弥补了黑白B超的弱点，为诊断先天性心脏病提供了更为有效、易于推广的治疗方法。牛卫东将自己在省医学影像学研究所进修学习期间所掌握的心脏B超造影技术运用于工作实践中，大胆试验创新，终于获得成功。广饶县花官乡古道河村村民张子清被一家大医院诊断为风湿性心脏病，来市人民医院就诊时，牛卫东通过使用B超心动图初步检查后疑为先天性心脏病，随即为患者做心脏B超造影检查，该检查清晰地显示出了病变部位，诊断为房间隔缺损，与后来患者在山西附院做的心脏彩色多普勒检查结果相同。(曹文东)

严格管理 强化服务 稻庄镇计生工作措施硬效果好

广饶讯 广饶县稻庄镇把计划生育工作摆到和经济工作同等重要位置，加强领导，强化措施，加大了工作力度，扭转了计划生育工作的被动局面，整体工作水平上了一个大的台阶。1994年全镇计划生育率、晚婚率、晚育率分别达到99.5%、97.8%、99.7%，统计合格率达到100%。去年全镇共出生229人，出生率为7.2‰，人口自然增长率趋于负增长。他们的主要做法是：(一)强化了目标管理，与51个行政村签订了计划生育目标管理责任书，兑现了年度人口目标奖惩。(二)摸清育龄妇女情况，搞好人口预测，科学安排人口计划。为了提高晚婚、晚育率，实行民政、公安、计生办联合办公制度，把住人口关，结婚登记把关。(三)狠抓基层基础建设，深入开展“三为主”创建活动，村村成立了计划生育领导小组，51个村都配备了素质较高的专管员、育龄妇女小组长、宣传员、药管员及统计员。(四)进一步加强了计划生育服务站、室建设，不断强化服务功能，加强管理，镇服务站被市计生委授予“达标服务站”称号。(五)加大宣传力度，以计生办为龙头组织开展了有线广播集市咨询、图片展览、演讲、文艺汇演等活动。以村人口学校为阵地，组织育龄妇女



△担负东城供水的油田供水公司辛安水源管理站为了保证市民饮用水水质清洁，组织职工自己动手对工组澄清池的配水系统进行了清洗抢修。职工们下到6米多深漆黑闷热的布水廊道里，弯着腰用人工一点一点地将96根配水管里的淤积物全部清除干净。既提高了水处理效果。又为单位节约维修费1万余元。图为职工正在清淤作业。(翟佃波 摄)

商抓计生手不软 河路工商所

本报讯 东营工商分局河路工商所注重抓好计生工作，采取有力措施，配合计划生育部门，把个体工商户及外来流动人口的计划外生育关。他们主要采取了以下几条措施：一是利用广播、橱窗、简报等形式进行宣传，并印发关于计划生育管理材料3000多份(册)下发到各户(摊)，使计划生育达到家喻户晓。二是配合计生部门与个体经营户签订计划生育合同书。四是对违反计划生育政策的个体工商户及从业人员按规定给予处罚，吊销营业执照，户口属外地的责令其限期离开东营。(孙淑香) 计生园地

浅议红眼病的防治

市人民医院 郑敏 庄志传 夏秋之际容易流行红眼病，其病源是肠道70型病毒所致。此病发病急，来势凶猛，传染性极强。临床表现为患眼灼热性眼痛，结合膜大量分泌物(俗称“眼屎”)，球结合膜水肿(俗称“白眼球”)充血，并常伴球结合膜出血，兼有头痛、心烦等。治疗红眼病，中西医结合效果最佳，我院研制的“单疱清滴眼剂”，每次1-2滴滴于患眼，每日5-8次。配合中药：双花20克，连翘20克，公英20克，地丁20克，栀子20克，菊花15克，丹皮15克，生地20克，赤芍15克，甘草10克。水煎服，一般2-3剂痊愈。中药治疗时，边煎中药，边用中药的蒸气熏蒸患眼。煎好中药后，再对准患眼熏蒸直至中药汤温凉后，再用中药汤。红眼病流行期间，滴用“单疱清滴眼剂”，每次1-2滴，每日2-3次，有良好的预防作用。

北农大动物科技公司 山东销售公司 为您提供各种兽药饲料添加剂及技术咨询服务 地址：东营市淄博路西城宾馆118房间 电话：220088-3118 联系人：于先生 赵小姐

超能生 命 营 养 源 丰鹏 功 程 伟 汉 酒 对各类疑难病·肝病·肾病·糖尿病·心脑血管疾病·供血不足·高低血压·血液病效果显著 成分 特色 主要功能 主要作用 治疗与预防结合 健康与长寿并举 为了天下人的健康幸福 保证质量和信誉是驰誉不渝的信念 效果好名牌属于我，质量好信誉属于我 德普科工贸(集团)有限公司专设国内外外销机构 中德合资，信誉生物保健制品有限公司 丰功伟业，鹏程酒专销处 地址：东营市济南路亚细亚商场二楼中西大药房(中心医院对面) 电话：778341 丰功伟业每瓶39元/250ml；鹏程酒每瓶79元/250ml

东营市电话号码由6位升7位 全市长途区号统一改为“0546” 8月14日至20日BP机“大哥大”优惠销售 东营市及所属各县区、胜利油田电话号码自1995年8月20日零时起由6位升7位，全市统一使用长途区号“0546”。 东营市区(含东城、西城)、胜利油田均在原电话号码首位前加“8”。河口区在原电话号码首位前加“3”；广饶县在原电话号码首位前加“6”；垦利县在原电话号码首位前加“2”；利津县在原电话号码首位前加“5”；“大哥大”电话号码在原“90”后插加“1”，由90××××改为901××××。 为便于人民群众查询升位情况，市邮电局168信息台特设咨询专线，电话号码是“16801407”。 在全市电话号码即将升7位之际，为感谢全市人民对邮电的支持和厚爱，市邮电局定于8月14日至20日优惠销售BP机、大哥大。 一、大哥大 机型 优惠价 摩托罗拉168 17800元 摩托罗拉9900 12800元 摩托罗拉888 11800元 每购买一部大哥大，免费赠送全省联网汉字BP机壹部，赠送大哥大包一个。 二、BP机 购买汉字BP机或数字BP机，均免收开户费、全省联网登记费和95年服务费，并赠送大哥大包一个。 东营市邮电局